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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE AGOSTO 2015 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Sr. Marcos Luiz Batista Oliveira 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Minervânio Menezes Oliveira, é procedida a 

verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA AUSENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO AUSENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

         Minervânio Menezes Oliveira                                     Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

abertos os trabalho da 21ª Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Vereador Victor 
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Mendonça,  que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, o presidente faz a 

leitura de um oficio, e em seguida passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que saúda a todos 

e agradece ao vereador Manoel Cavalcante  pelo cobrança a resposta dos pleitos enviados ao 

executivo que fica ciente da retirada da parede que divide o cemitério e cobra a resposta do 

projeto de sua indicação para as mulheres gravidas e que a casa esta muito bem representada 

pelo nosso presidente. Em seguida, o presidente convida o vereador  Marcos Luiz para fazer 

parte da mesa, não havendo mais oradores inscritos encerra o pequeno expediente. 

Grande Expediente 

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra a vereadora Fatima Monteiro que saúda a 

todos e pede empenho ao prefeito para resolver o projeto de cargos e carreira. O Presidente 

passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que da boas vindas a todos, agradece a 

secretaria de infraestrutura pela obra do Benedito Ferreira e reclama da limpeza, pede ao 

vereador Manoel que se informe sobre o aparelho de fisioterapia e os aprovados do seletivo 

que não foram convocados, pede ao prefeito para solucionar o problema da falta de medico e 

relata sobre a falta de pagamento da alimentação dos policias. Fala sobre as doações de 

terreno e sobre o projeto de cargos e carreiras e que o executivo não tem planejamento não 

esta mentindo nem difamando ninguém. Com a parte a vereadora Fatima Monteiro diz  que o 

contador falou que o impacto financeiro foi feito e esta na mão do prefeito e aconselha os 

funcionários que estão se sentindo prejudicado a procurarem o ministério público. O vereador 

Victor Mendonça fada da quantidade de pessoas que o prefeito empregou e as consequência 

são os débitos e falta de credito da prefeitura. O Presidente passa a palavra ao Vereador 

Marcos Luiz que saúda a todos pede a casa para enviar os pêsames as famílias Morais e 

Ferreira, agradece os convites da Escola Francisco Regis e do 9º Festival de Folclore do 

município e é com tristeza que fala da obra da creche foi interrompida infelizmente o 

compromisso do gestor com a empreiteira não foi cumprido, relata sobre a doações de terreno 

e a finalização das praças e as publicações do “blogueiro” desconhecido, pede a população 

que cobre do prefeito a finalização das obras e seus compromisso e faz um breve relato sobre 

administração do nosso município. O Presidente passa a palavra ao vereador Manoel 

Cavalcante que saúda a todos, fala sobre os pedidos do vereador Victor e pede que sejam 

feitos através de requerimento destinado ao executivo, e sobre as obra que não foram 
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concluídas ate agora e por que depende de recursos e enviará um oficio ao executivo pedido 

explicações sobre a obra da creche, segundo a engenheira foi por causa de algumas medidas 

que não foram cumpridas e relata sobre o projeto de cargos e carreira. Com a parte Marcos 

fala que quando e feito o requerimento verbal e de responsabilidade da mesa diretora enviar. 

O Presidente passa a palavra ao Vereador Neuriberg que saúda a todos, parabeniza o 

presidente Wilson Filho pela participação na marcha dos vereadores e os estudantes que 

também foram a Brasília e a tesoureira Socorro Macedo pelo seu aniversario, agradece pelos 

convites para o Festival de Folclore do município e da escola Francisco Regis, relata sobre as 

doações de terreno e projeto de cargos e carreiras e os entraves da obra da creche, a limpeza 

que fora cobrada já estava na programação e manda seus pêsames a família de Paulinho pelo 

falecimento de sua filha, fala que é inadmissível que alguém ocupe o lugar de um aprovado no 

seletivo. O presidente a palavra ao vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos e fala sobre 

o projeto de cargos e carreira que se tem que reduzir a folha de pagamento, sugere que o 

prefeito reduza seu salario, o da vice-prefeita e dos secretários, relata sobre a investigação do 

município pelo ministério publico, cobra da secretaria de infraestrutura a placa que indica a 

entrada de Potiretama. 

                   

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – solicita ao Vereador Victor Mendonça que faça a leitura da 

pauta: 

1.  PLO - Projeto de Lei Ordinária No. 42/2015: DISPÕE SOBRE DOAÇÃO DE 

TERRENO A ELIAS JOSÉ DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS – 

PROVENIENTE DO PODER EXECUTIVO. 

2. PLO - Projeto de Lei Ordinária No. 43/2015: DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE 

TERRENO A FRANCISCO ANDREILSON SALES MOREIRA – PROVENIENTE 

DO PODER EXECUTIVO. 

O SR. PRESIDENTE – coloca em discussão os projetos de lei de nº 042 e 043, após 

a deliberação tem o parecer favorável do relator o vereador Manoel Cavalcante, ato contínuo 

o projeto de lei de nº 042 é aprovado por unanimidade e o projeto de lei de nº 043, é aprovado 

com emenda aditiva. 

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=111
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=113
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CONSIDERAÇÕES FINAIS  

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que  parabeniza os 

aprovados na prova para conselheiro tutelar e Jederson Barbosa que se destacou em Brasília 

pelo seu trabalho. O vereador Manoel Cavalcante parabeniza o nosso presidente que nos 

representou muito bem em Brasília e parabeniza a Jederson Barbosa. O vereador Neuriberg 

agradece a Deus por mais um dia de trabalho e parabeniza Jederson Barbosa.  Ato contínuo, o 

presidente declara encerrado a 21ª sessão ordinária. 


